

Heves Vármegyei alap- és középfokú nevelési-oktatási intézmények 2024/2025. tanévi diákolimpiájának megyei

sakkcsapat versenykiírása

A verseny célja: A Heves vármegyei csapatbajnoki cím eldöntése, továbbjutás az országos döntőre.

- A sakk sportág iskolai népszerűsítése.
- Sporteredmény jogcímén adható többletpontok szerzési lehetősége a felsőoktatási felvételihez az országos döntőben.

A verseny időpontja és helyszíne:

2025. február 02 vasárnap 9.30 óra *

Heves Vm SZC Technikum, Szakképző Iskola (Kossuth Zs)

3300 Eger Bem tábornok u 3.

Gyülekező: 8:30-tól

Csak az a versenyző indulhat, aki **előzetesen nevezett**, és az adott napon 8.30 és 9.15 között **a helyszínen regisztrált**.

A verseny rendezője: Heves v.m-i Sakkszövetség

Szakmai segítők: H. v.m-i Sakkszövetség, Barna Nándor elnök

Versenybíró: Ágoston Anikó országos versenybíró

Résztevők

Nevelési-oktatási intézmények (a továbbiakban: iskolák) csapatai. A csapat tagja az lehet, aki az adott magyar oktatási intézménybe az 2024/2025. tanév kezdetéig beiratkozott, és a verseny időpontjában az iskola tanulója és az Országos Diáksport Szövetség versenykiírásához igazodva:

I-II. k.cs.: 2014. 01. 01-én vagy később született (alsós lányok, fiúk),

III-IV. k.cs.: 2010. 01. 01-én vagy később született (felsős lányok, fiúk),

V-VI. k.cs.: 2006. 01. 01-2009.12.31 között született (közép isk. lányok, fiúk)

A lány csapatokban három, a fiú csapatokban négy fő játszik.

Az a VI. korcsoportos tanuló, aki 2005-ben született, csak abban az esetben indulhat, ha az előző félév zárásakor is az iskola tanulója volt és a 2024/2025. tanévben is a köznevelési intézmény tanulója, amit az intézmény igazgatójának igazolnia kell.

A fiú csapatokban lányok játszhatnak, de fordítva nem. A csapatok tagjai lehetnek a korcsoport alsó határánál fiatalabb versenyzők is, amennyiben az adott iskola tanulói (pl. alsós szerepelhet felsősök között vagy egy 12 évfolyamos iskola bármely tanulója a középiskolás csapatban). Amennyiben egy iskolának csak 8 évfolyama van (ált. isk.) és a felsős korú tanulója, túllépte a megszabott életkori határt, annak a „leversenyzése” engedélyezett. A részvételre vonatkozó, itt nem részletezett kérdésekben a MDSZ érvényben lévő általános versenykiírásában foglaltak az irányadók.

Az országos döntőn való indulásra jogot szerez versenyszámonként a 19 megyebajnok.

Lebonyolítás:

Az induló csapatok számától függően svájci rendszerű vagy körmérkőzéses formában kerül lebonyolításra. Fiúk és lányok külön 3-3 korcsoportban.
Gondolkodási idő 20-20 perc + 3-3 mp bónuszidő/lépés.
FIDE rapid versenyekre vonatkozó-, és a helyszínen ismertetett szabályok szerint.

A helyezések eldöntése

A helyezések sorrendjét a mérkőzéseken elért játszapontok összege határozza meg. Holtverseny esetén elsősorban csapatgyőzelmi pontszámítás (győzelem 2 pont, döntetlen 1 pont), másodsorban Buchholz értékelés, harmadsorban az egymás elleni eredmény, végül a magasabb táblákon elért jobb eredmény, előzőek azonossága esetén sorsolás dönt.

Nevezés

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” X. pontja szerint elektronikusan kell nevezni. Aki a megyei versenyek előtt a felületen már benevezett, annak ezen a felületen nevezési kötelezettsége már nincs.

Online nevezési felület elérhető a Diákolimpia honlapjáról (<https://nevezes.diakolimpia.hu/>) **vagy mobil applikáción keresztül** (<https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/>).

A nevezést kizárólag az érintett iskola alkalmazásában álló tanár készítheti el.

Nevezési határidő: 2025. 01. 31. 18:00 óra. (péntek)

A nevezési határidőt, kérjük szíveskedjenek pontosan betartani!

A nevezésnek tartalmaznia kell:

- az iskola nevét, e-mail címét és lehetőleg telefonszámát;
- a csapatvezető (tanár) nevét, e-mail címét és lehetőleg telefonszámát;
- **az erősorrendi ívet.**

Költségek

Nevezési díj NINCS! A megyei versenyre való utazást minden csapat egyénileg intézi.

Igazolások

A Magyar Diáksport Szövetség 2024/2025. tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” XII. pontja szerint.

Díjazás

Az 1–3. helyezettek érem és oklevél, az 1–6. helyezettek oklevél díjazásban részesülnek.

Sportági rendelkezések

Erősorrendi ív: Az erősorrendi ívet a nevezéssel együtt kell megküldeni. Az erősorrendi ív tartalmazza a csapat tagjainak és legfeljebb egy tartaléknak a nevét, születési idejét, esetleges értékszámát és az iskola hivatalos igazolását arról, hogy a csapat tagjai valamennyien az iskola tanulói. Az erősorrendi ívet a nevező iskola határozza meg és a rendezőség hagyja jóvá. Az erősorrenden alacsonyabb FIDE standard értékszámú versenyző csak akkor előzhet meg magasabb értékszámút, ha értékszámuk különbsége nem haladja meg a **150-et**. Az értékszámmal nem rendelkező játékosokat („nulla értékszámúkat”), értékszámmal rendelkező versenyzők után kell besorolni, bármilyen sorrendben. Az érvényes értékszámok a

megyei szövetségeknél szerezhethők be. Indokolt esetben az erőssorrendi íven a versenyre érkezéskor (a technikai értekezletig) még lehet változtatni, az értékszám különbségek előzőekben meghatározott rendje szerint.

Egyéb rendelkezések:

- A verseny fordulóra folyamatosan, egymást követően kerül sor.
- **A csapat összeállítása fordulóként változtatható, a játékosok sorrendjét azonban a leadott erőssorrendnek megfelelően kell meghatározni.**
- A versenyórák indítása a kezdésre kijelölt időpontban történik. A késve megjelenő, vagy az összeállítást késedelmesen leadó csapat valamennyi játékosa időhátrányt szenved, tehát a késedelem a gondolkodási időt terheli.
- A mérkőzéseket csak akkor lehet megkezdeni, ha a játszmák legalább kétharmad része az ellenfelek kölcsönös jelenléte folytán ténylegesen létrejön. A versenybíró az azt a csapatot, amely hibájából mérkőzés elmarad, a további küzdelmekről eredményeivel együtt törölheti.
- Óvást a helyszínen írásban lehet benyújtani, legkésőbb a forduló végét követő 10 percig, 15.000 Ft egyidejű befizetésével.
- **Kísérők (tanárok, edzők) a versenyteremben csak a forduló kezdéséig tartózkodhatnak! A fordulók ideje alatt a versenyteremben kísérők (szülők, edzők, tanárok) nem tartózkodhatnak!**
- Bekapcsolt mobil telefon, okos óra, egyéb kommunikációs eszköz nem lehet a játékosnál! Azokat kikapcsolt állapotban tarthatja a táskájában, a zsebében azonban nem!

Olyan esetekben, amelyekre sem a Játék- és Versenyszabályok, sem a jelen kiírás nem rendelkezik, a versenyigazgató, a vezető versenybíró döntése az irányadó.

(További információk a Magyar Sakkszövetség honlapján található: www.chess.hu).

A továbbjutó csapatok nevezését az országos döntőre az iskoláknak kell intézni!

Az országos döntő helyszíne, időpontja:

Helyszín: Brenner János Óvoda, Ált. Isk., Gimnázium és Kollégium,
Szombathely, Táncsics Mihály utca 48.

Időpont: 2025. május 30-június 01. (péntek-vasárnap)

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT VERSENYÜNKÖN!

Elérhetőség:

Hotzi György
06/30/846 3886

Eger, 2024. december 15.

A verseny rendezősege nevében:

Barna Nándor
H.-N. Megyei Sakkszövetség
elnök

Hotzi György
titkár